
 

Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+

A B C D E F G H I J

Base: All Respondents (unwtd) 2001 154 190 190 680 597 190 486 317 538 498

                     

Base: All Respondents (wtd) 2001 272 224 130 768 470 136 611 338 527 363

                     

751 106 85 50 278 175 56 253 125 183 126

38% 39% 38% 38% 36% 37% 41% 41% 37% 35% 35%

*

608 92 56 41 233 155 31 201 104 145 92

30% 34% 25% 32% 30% 33% 22% 33% 31% 28% 25%

* F J

2001 272 224 130 768 470 136 611 338 527 363

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

203 13 31 6 91 44 18 74 32 56 33

10% 5% 14% 5% 12% 9% 13% 12% 9% 11% 9%

* AC AC AC

342 22 44 18 142 80 36 106 58 91 70

17% 8% 20% 14% 19% 17% 26% 17% 17% 17% 19%

* A A A ACE

91 11 13 4 42 16 5 15 10 35 25

5% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 7% 7%

* G G

83 18 11 7 23 20 4 16 12 29 21

4% 7% 5% 6% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 6%

*

23 4 1 2 12 3 1 4 4 6 7

1% 1% * 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

*

32 7 4 5 11 5 2 5 7 13 6

2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2%

*

92 16 13 7 34 19 3 13 23 36 19

5% 6% 6% 5% 4% 4% 2% 2% 7% 7% 5%

* G G G
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$401 - $600 (Net)

$601 - $800 (Net)

$801 - $1000 (Net)

$1000+ (Net)

Statistics: 

Sigma

Summary

$100 or less (Net)

$200 or less (Net)

$201 - $400 (Net)

I'm not paying any more in debt this year

I don't have any debt

QWave26_1. With interest rates rising over the last year, many people are paying more to service their debt. How much more would you say you’re paying per month on your debt payments, if at 

all, compared to a year ago?

REGION HOUSEHOLD INCOME



 

Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+

A B C D E F G H I J

Base: All Respondents (unwtd) 2001 154 190 190 680 597 190 486 317 538 498

                     

Base: All Respondents (wtd) 2001 272 224 130 768 470 136 611 338 527 363

                     

601 87 78 46 204 132 54 182 92 177 108

30% 32% 35% 35% 26% 28% 40% 30% 27% 34% 30%

* DE

788 104 94 55 286 174 74 282 122 198 135

39% 38% 42% 42% 37% 37% 55% 46% 36% 38% 37%

* ADE HIJ

847 124 112 56 300 188 67 288 130 208 160

42% 46% 50% 43% 39% 40% 49% 47% 39% 40% 44%

* D

1015 136 133 79 397 195 75 332 158 273 155

51% 50% 59% 61% 52% 41% 55% 54% 47% 52% 43%

* E E E E J J

395 57 46 34 124 91 43 153 65 96 58

20% 21% 21% 26% 16% 19% 32% 25% 19% 18% 16%

* D DE IJ

383 48 62 33 138 75 27 139 73 90 58

19% 17% 28% 25% 18% 16% 20% 23% 22% 17% 16%

* DE E J

363 44 59 27 123 74 35 129 58 106 55

18% 16% 26% 20% 16% 16% 26% 21% 17% 20% 15%

* DE DE

362 31 44 22 157 71 37 124 51 93 71

18% 11% 19% 17% 20% 15% 27% 20% 15% 18% 19%

* AE AE

696 97 99 57 253 129 60 231 108 187 114

35% 36% 44% 44% 33% 27% 44% 38% 32% 35% 31%

* DE DE DE

409 59 34 17 171 110 19 94 83 121 80

20% 22% 15% 13% 22% 23% 14% 15% 24% 23% 22%

* C CF G G G

5859 787 761 424 2154 1240 492 1954 940 1549 993

293% 289% 340% 326% 280% 264% 362% 320% 278% 294% 273%
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   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N/O

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N/O

Increased sense of loneliness

Spending less time with family to save money

Cutting back on phone/internet costs

Spending less time socializing to save money

Inflation and interest rates are not impacting me in any of 

these ways

Spending less time with friends to save money

Increased anxiety

Increased stress

Staying home more often

Increased sense of social isolation

QWave26_2. Are inflation and high interest rates impacting you in any of the following ways:

REGION HOUSEHOLD INCOME


